様式第1号

白山手取川ジオパーク学術研究助成金交付申請書

年 月 日

白山手取川ジオパーク推進協議会 会長

団体名(所属)	
申請者氏名	

白山手取川ジオパーク学術研究事業を実施したいので、下記のとおり申請します。

記

申請研究テーマ			
交付申請額			円
申請者氏名			
共同研究者氏名			
申請者住所	〒		
中等 北海 % 开	TEL	FAX	
申請者連絡先	E-mail		

添付書類

- (1)研究計画書(様式第2号)
- (2) 収支予算書(様式第3号)
- (3) 指導教官推薦書(様式第4号)
- (4)誓約書(様式第5号)
- (5) その他会長が必要と認める書類

研究計画書

研究テーマ	
研究の目的	
研究の 予定地域	
研究内容	
期待される 成 果	

収 支 予 算 書

1 収入の部 (単位:千円)

項目	予	算	額	摘 要
白山手取川ジオパーク推進 協議会学術研究助成金				
自己資金				
その他				
収 入 合 計				

2 支出の部 (単位:千円)

2 人田 7 前		(—1—1—1)
項目	予算額	使途及び算出根拠
支 出 合 計		※収入合計と同額

指導教官推薦書

所属機関名		
氏 名		

誓 約 書

白山手取川ジオパーク推進協議会 会長

団体名 (所属)	
申請者氏名	

私は、下記の事項を実行(遵守)することをお約束いたします。

記

- 1 各種法令を遵守し、研究を遂行します。
- 2 助成金は、社会通念や研究者倫理に則って適正に執行し、正確に会計処理を行います。
- 3 申請した研究テーマの活動にて損害が発生した場合、すべての損害(不慮の事故等含む)について、自己(申請者)の責任によって解決します。
- 4 研究成果は研究成果発表会にて報告し、研究成果報告書及び実績報告書に関係書類を添え、必ず提出します。

一以上一

様

白山手取川ジオパーク推進協議会 会長

白山手取川ジオパーク学術研究助成金交付決定通知書

年 月 日付で申請のあった学術研究助成金について、下記のとおり 通知します。

記

- 1 この助成金の交付対象となる事業は、 年 月 日付で申請のあった 白山手取川ジオパーク学術研究助成金交付申請書に記載のとおりとする。
- 2 助成金交付決定額

円

3 実施報告

申請者は交付申請年度の2月に開催予定である当地域での研究成果報告会で研究成果を報告し、〇月〇〇日までに、学術研究実績報告書(別記様式第6号)により、事業の実施状況について報告すること。

白山手取川ジオパーク学術研究実績報告書

年 月 日

白山手取川ジオパーク推進協議会 会長

団体名(所属)	
由建老氏力	
申請者氏名	

年 月 日付 第 号で交付決定された白山手取川ジオパーク 学術研究の実績について、下記の書類を添えて報告します。

記

- (1) 研究実績書(様式第7号)
- (2) 収支決算書(様式第8号)
- (3) 対象経費の領収書又は支払いを証明する書類の写し
- (4) 研究成果報告書(任意様式)
- (5) その他

研 宪 実 績 書

研	究の名称	
1 矽	T究の実施状況	2
(1)	研究期間	
	実施場所	
	参加人数	
	研究内容	
2	研究の成果	

- (注) 研究の実施状況がわかる資料として、下記資料を添付してください。
 - (1) 研究成果報告書
 - (2) 研究の様子がわかる写真

収 支 決 算 書

1 収入の部 (単位:円)

項目	予 算 額	決 算 額	摘 要
白山手取川ジオパーク			
学術研究助成金			
自己資金			
その他()			
計			

2 支出の部 (単位:円)

								(- - -	<u>_</u> . J	
項	目	予	算	額	決	算	額	摘	要	
計										

白山手取川ジオパーク推進協議会 会長

白山手取川ジオパーク学術研究助成金交付確定通知書

年 月 日付で実績報告のありました白山手取川ジオパーク学術研究助成金について、下記のとおり額を確定したので通知します。

記

1	助成研究の名称	
2	交付決定額	円
3	概算交付額	円
4	確定額	円
5	精算返戻額	円

口座名義人

白山手取川ジオパーク学術研究助成金交付請求書

白山会長	ロ手取川ジオパー? を	年 ク推進協議会	月	F	3
		団体名(所属)			
		申請者氏名			_
		日付 第 号で(交付決定・ 白山手取川ジオパーク学術研究助成金について よう請求します。			
		記			
1	種別	概算払い・ 精算払い			
2	交付請求額	円			
3	振込先				
	金融機関名	銀 行 信用金庫 信用組合 農 協		本 支 出張	店
	口座種別	普通•当座			
	口座番号				
	フリガナ				